Technicien d’usinage

2006-2007 : Canon Napoléonien

[image: image1.png]EpSolidWorks | reer dton afichase nserion ouss Fenive 2 ovsw @) - -W-% -9 [ . [@ Rechercher dars Taide de soidworks ) <] 2+ = & %
P XA XXX 2 ‘
& o) p 5]
): LY 3 s @ B & B 2 A X2
Insrer des Répétion Dépiacer Fonctions  Géométre
. composants CoNAE jpeie g ST ioComp. | MOMUIS | gosoiioge deree...| logiele | Nomencatre | e e

® ® B s < - mouement

@ @ nouveau canon (Défaut<Etat
(& conteurs

(@] Annotations

& Face

% Dessus

& Droite

1, origine

@ @ (1) Affut<1> (Défaut<<Déf]
@ () Bouche & fou Usinéeci>
@ @ () Essieu<t > (Défaut<<Dé|
@ @ Entretoie M4 <1> (Défaut <
@ @ Entretoie dam <1> (éfal
@, @ Affut<2> (Défaut<<Défaut
@, @ () Rous neuve<t > (Défaut]
@, @ (- Rous neuve<2> (Défaut]
@, @ () Socle<1 > (Défaut <<Déf|
@ @ (- Hausse <1 > (Défaut<<D|
) Contraintes

"y

Ecion déducaton de SolWorks - Usage &ducatf uiquerment Souscontrant 2] 3

demarrer




2010-2011 : Clé à filtre à huile à sangle

[image: image2.png])SolidWorks | rcrer edton Aficiaoe inserion ouse Fenéne 2 eonsw () - B -8 -9 (K1) 8 Bl - assen.. (@ reterter dinslate e siawas D ] 2 - - &[]

e QL L . R AU T T A

Contrante 5 Smart Montreres | ! T | Nouvelle | Nomendature | Vue InstantzD
composants inéaied... (S0 lecomp... | SIS | dassembiage deréfi.. | L4 o
® ® B s < - mouement

| Assemblage [ Représentation schématique | Esquisse | Evaluer | Produits Ofice

CW@B-T-60-@2-H-

'
[}
*

eElRe 2

) @ Assemblage-Cé (Default<Defal
Sersors

(] Arvotatons

3 Face

3 essus

3 orate

1, origine

@ @ (- Support de sangle<1 > (1 /
@, @ () vis-serrage<1 > (Default

@, @ () ecrou clef a fitre<t > (D
@, @ () Ecrou hexagonal HH - M
@ @) Ecrou-collrette <1 > (Defau
@, @ () Goupile élastique série M|
@, @ () Rondelle plate Type 2 - 1
B ) () Sangle<1 > (Default<<D|
) @ Poignée<1 > (Default<<Def|
@, @ (-) i & téte cylincrique bon|
@, @ (-) i & téte cylincrique bon|
@, @ () Goupile élastique série M
@, @ () Goupile élastique série M,
@, @ () Goupile élastique série M|
@, @ () Goupile élastique série M|
@, @ () Goupile élastique série M|
) Contraintes

15

Eciton d'éducation de soldWorks - Usage éducatf uniguement - [Assemblage-CIE

S i




2008-2013 : Batte de base ball

[image: image3.png])SolidWorks | rcrer edton afichase inserion ouss Fenive 2 9 @ - A - % -9 (K]]8 & - betecebasetad L. @ rohercer dislade v D | 2 - - & %
B o \-O-N-E ¥ B = Amsommns m -

. e 5 &

Esquse Cotation A Convertr | 7 asz . AffcherfSupprimer ¥ | Amantations
e <O BT ET o HE e | MR come | DO et
. Dok s o oeceres cnves .

@ batte de baseball (Défaut<<Défaul
(i) Copeeurs

& (4] Annotations
3= Matériau <non spécfié>
5 Face
3 Dessus
% brote
1, orgne

& e Révolutiont4

0 (@ Enlev. met.





2011-2012 : Buse d’aspiration pour équiper une machine automatisée

[image: image4.png])SolidWorks | rcrer edton aficiase inserion ouss Fenive 2 90) @ -l % -9 (K]]8 & - tusepwealec.. (@ roderte dislade desidvos D] 2 - - 8 %
)

® o \-0-n-& A B
B Giier |0 9.9 A
- . @0 -

sERSe -~
i p
@ buse pspa-h (phase 30<Etat daf
(i) copeaurs
& (4] Annotations
3= Matériau <non spécfié>
X lan de face
X lan de dessus
3 lan de cros
1, origine
& @ poss-Brtrut
) G Enlbvement de matiére-Révalut]
Fetagei-Axe
X Fitage-Harkrout
X FitageHantransversal
(5 (@ Enlovement de matire-Balyag
5 (@ Enlvement de matire-Balyag
&1 @) Diamétre du pergage @1.4 (1.4
ey, mat-Exru2
) G Enlbvement de matiére-Révalut]
by, mat-Extru s

Enley. mat £xtruS

o (@) Erlev. mat -Extru

| Edton: Pece | (2] [





2011-2013 : Porte-clé

[image: image5.png]pSolidWorks | rcrer citon afichage Inserton Oute Fenéve 2 s\a.a.ﬁ.&.ky.ggl [E] - porte de *fectures... [@ Rechercher dans side de soldworks 0 ] 2 = = & X
e o \-0-N-E % @ g Aeeen & v | B g

Esqusse Cotation Ajuster Convertr % maa . . Affcher/Supprimer . ¥ | Amantations.
Bl N e (=i i 1.8

Tesauisse
iy Déplacerfes entités - o -

@-o0- @ &

B - @0 -k - enités

SERSS ~
T )
@ porte cle (Défaut<<Défaut> Ftat
(@] Capteurs
(5 (&) Aectatons
(5 (] Corps volumiques(2)
3= Matériau <non spécfié>
3§ Face
3 pessis
3§ orote
L, origne
@ [ Extrusont
@) chanfrent
@) Chanfrenz
et Extru 1

mat. Extru.2
mat. £xtru.3
mat. Extrud
mat. £xtruS

[(4) Explorateur Windows| Editon: Piece

iph





3ème prépa pro

2011-2012 : Boîtier de jeu « pierre feuille ciseau » chifoumi
[image: image6.png]Rechercher dans [side de Soidworks ) -] 2 « =

pS0lidWorks | rcrer dton afichage Inserton Oute Fenéve 7 EFIONSW Q\D.p.
OISO NE 2]

)

@ @ Assemblagel (Défaut<Etat daf

(2] capteurs
(s (] Anmotatons

3§ Plan deface

3§ Plan de dessus

3§ Plan de atte

1, origine
@] (F) capot marine et karim<2:
1 @ plaque 1<3> (Défaut<<Déf
] FLANCS <1> (Défaut < <Déf.
] FLANCS2 <1 > (Défaut < <D
5 @ © () diode<1 > (Défat<<Déf|
5§ © () diode<2> (Défat<<Déf|
@) (-) diode <3 (Défaut < <Déf
@) (-) diode <4 (Défaut < <Déf

@] (-) BOUTON<1 > (DéFaut <<
@] (-) BOUTON<2>> (Défaut <<
5§ ] (3 BOUTON<3> (Défaut <<
5§ © (3 BOUTON<4> (Défaut <<
@] (-) BOUTON<S > (Défaut <<
@] (-) BOUTON<6> (DéFaut <<

28

) (-) plot sarra fagna<1> (D8
) (-) plot sarra fagna<z> (D8
@ @ () plt sarra Fagna<3> (06
@ @ () plt sarra Fagna<4> (06
B (-) Vis & tite cylindrique & si
B (-) Vis & tite cylindrique & si

B (-) Vis & tite cylindrique & si
) (-) Ecrou hexagonal H - M4«
1 81 () Ecrou hexagonal H - M4+
1 81 () Ecrou hexagonal H - M4+
1 81 () Ecrou hexagonal H - M4+
5 0 Cortraites

<
TET 0] Moddle | Eiude de monvementT ‘
Ediion déducation de SolidWorks - Usage éducati uniquerent e

= [ © © T L0120





2011-2012 : Cale-livre
[image: image7.png]B Fer Eoton Paranitre Prfl Forme. Assenblage  Grématiue Dymamaue Ouls ACrbut Anshse Tujakens Teri oo Fendtie Ade -8 x

D8R-S X0¢ | IQHkEdo kel s H&-&-c- 0 - /%
ZL\QO0%X00[7¢083 N NBAFV|[ AN [ @eeh 7

Ciies e oo au men o s n lrent |

Repérosbsols  ¥=+155.000 Y=052.500 Z=+000.000 Mode=Sp TH=35  Tol= 0.2 | Gri=oui Trsp=0 Niv= 0 Déc=3  Inv=Ca Mes=Ek Mat=acer ]
Valeur de perte non trouvée dans les tables: indifférent 1.5mm 16 170.083257198"

Valeur de perte non trouvée dans les tables:

demarrer




